
eIzvještavanje  
Upute za označavanje 
računa naplaćenim ili 
odbijenim



Svi mer korisnici u okviru svog paketa imaju uključenu uslugu eIzvještavanja.



U slučaju da vaš računovodstveni program ne omogućuje eIzvještavanje ili ga 
ne izvršava automatski, eIzvještavanje možete jednostavno odraditi putem mer 
Kreiraj aplikacije, na sljedeće načine:

Svaki račun koji automatski šaljete korisniku koji nije potvrdio posrednika 
u AMS-u bit će dostavljen kupcu na e-mail, a sustav će automatski izvršiti 
eIzvještavanje za taj račun – bez dodatnih koraka s vaše strane.

Za ulazne račune potrebno je:

Kod svakog označavanja računa odbijenim, provjerite informaciju u 
FiskAplikaciji.

Ulogirati se u aplikaciju mer Kreiraj

Ući u Knjigu URA

Odabirom opcije odbijanja računa sustav će automatski izvršiti 
eIzvještavanje prema Poreznoj upravi.

Klikom na gumb označen na gornjoj slici,           Odbijanje eDokumenta, otvara 
se prozor gdje je potrebno navesti razlog odbijanja. Klikom na ‘Označi 
odbijeno’ pošiljatelj eRačuna će biti obaviješten o odbijanju i informacija se 
šalje na Poreznu u sustav eIzvještavanja.

Izlazni računi (IRA)

Odbijanje ulaznih računa (URA)
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https://kreirajapp.moj-eracun.hr/login?redirectUrl=%2F


Kada želite označiti račun naplaćenim:

Klikom na gumb otvora se sljedeći prozor,  gdje odaberete ‘Način 
plaćanja’, popunite ‘Datum plaćanja’ i ‘Iznos plaćanja’.  
Nakon što popunite sve podatke, kliknite na ‘Označi plaćeno’ i navedna 
informacija se šalje na Poreznu, što onda možete provjeriti u FiskAplikaciji.

Na taj način osigurano je pravovremeno i automatsko eIzvještavanje 
bez dodatne administracije.

Kod svakog označavanja računa naplaćenim, provjerite informaciju u 
FiskAplikaciji.

Uz svaki izlazni eRačun nalazi se gumb


Ulogirajte se u aplikaciju mer 

Uđite u Knjigu IRA



Uz svaki račun nalazi se gumb za označavanje naplaćenim



Nakon što račun označite naplaćenim, sustav automatski izvršava 
eIzvještavanje prema Poreznoj upravi.

Kreiraj


Za sve dodatne upite možete kontaktirati korisničku podršku na 01 7777 810 ili 
putem  na web stranici.obrasca za tehničku podršku

1.

2.

Označavanje računa naplaćenim (IRA)
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https://kreirajapp.moj-eracun.hr
https://portal.moj-eracun.hr/podrska/tehnicka-podrska/

